

TISKOVÁ ZPRÁVA

Obecně prospěšná společnost Živá paměť nezapomíná ani téměř 80 let od konce druhé světové války na oběti nacistické perzekuce a jejich blízké. Na tisíc seniorů a senierek od nás obdrželo v těchto dnech dárkové balíky s trvanlivými potravinami a vitamínovými preparáty.

Praha, 4. červen 2024

Obecně prospěšná společnost Živá paměť, jejímž posláním je od jejího vzniku v roce 2003 péče o přeživší nacistické perzekuce, uchování a předávání jejich společného vzpomínkového odkazu dalším generacím, vstoupila do letošního roku s jasným cílem být přeživším a jejich blízkým i nadále nápomocna při zvládání složitých životních situací včetně negativních dopadů vysokých cen bydlení, potravin, léků, dopravy a dalších služeb.

Jsme rádi, že se nám podařilo zajistit pro tisícovku přeživších a jejich blízké zboží, na které jim mnohdy nezbývají z jejich omezených příjmů finanční prostředky. Obsah balíku jsme sestavili tak, aby jeho složení co nejlépe odpovídalo výživovým potřebám seniorů, ale abychom příjemce rovněž potěšili.

Každý balík obsahuje konzervy s rybím masem (losos, tuňák a filety z makrely), dárkovou kazetu prémiových čajů zn. Sir Winston s hrnkem, čtvrtkilové vakuované balení italské mleté kávy zn. Lavazza, půlkilové balení jemného čajového pečiva zn. Biscotto/Lambertz a vitamíny: B-komplex forte (100 tablet) a Vitar: kombinace Vápník+hořčík+zinek+vit.D3+K1 (150 tablet).

Do balíku jsme rovněž vložili náš dopis s **nabídkou bezplatného odborného sociálního poradenství a psychosociální podpory**, zajišťované naší Poradnou pro oběti nacismu.

Naši zcela praktickou pomoc přeživší a jejich blízcí vítají, o čemž vypovídají jejich četné děkované reakce. Několik z nich pro ilustraci uvádíme:

S velkým poděkováním potvrzují doručení báječného balíčku, plného samých vítaných a užitečných dárků. M.V., Praha

Dovolte, abych za „torzo“ lidických dětí Vám a všem, kdo se zasloužil za posláni balíčku, poděkoval. Udělalo nám to radost, že se na nás nezapomíná. Děkujeme. S pozdravem, P.H., Lidice

Dobrý den, právě jsem dostala Váš neskutečně hodnotný balík. Mám velikou radost a chtěla bych moc poděkovat. Přeji hodně úspěchů ve Vaší tak záslužné práci a přeji pohodové jarní dny. D.S., Ostrava-Hrabůvka

Chci Vám touto cestou poděkovat za krásný balíček, který jsem tento týden od Vaší společnosti obdržela. Myslím, že každého z nás seniorů potěší obsah balíčku, ale i pozornost, která je nám touto cestou věnována. Ještě jednou děkuji a přeji Vám hodně zdraví a hodně úspěchů ve Vaší další práci. M.C., Praha

Potvrzují přijetí Vašeho dárkového balíku, který byl dnes doručen v pořádku. Jelikož vitaminky již došly, tak je to velmi vítané, mnohokrát děkuji a zdravím. L.R., Brno

Kontakty

PhDr. Darina Sedláčková, zakladatelka a předsedkyně správní rady
e-mail sedlackova@zivapamet.cz, tel. +420 606 619 148

Živá paměť, o. p. s., Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1, tel. +420 224 872 750, Poradna pro oběti nacismu: +420 224 872 100, e-mail: info@zivapamet.cz, www.zivapamet.cz, [Facebook](https://www.facebook.com/zivapamet)